Інформація

про виконання лісозахисних робіт проведених

спеціалістами ДСЛП "Львівлісозахист"
за період з 07 травня по 11 травня 2018 року

Львівська область
Обстеження насаджень на доцільність призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів (вибірково-санітарна рубка)
· Дрогобицьке ДЛГП " Галсільліс" на загальній площі 98,2 га, з них 13,9 га комплексний осередок короїдів та стовбурних гнилей, 36,9 га рак ялиці, трутовики, 4,4 га некроз ясена, комлеві гнилі, вітровал, вітролом, 36,6 га стовбурові та комлеві гнилі, а на площі 6,7 га недоцільно проводити заходи з поліпшення санітарного стану. 

· Жидачівське ДЛГП "Галсільліс" на загальній площі 125,5 га, з них 33,2 га некроз ясена, кореневі гнилі, 40,1 га рак ялиці, 48,6 га стовбурові гнилі, 0,3 га бактеріальний рак ясена, 3,3 га комплексний осередок короїдів та стовбурних гнилей. 

· ДП "Турківське ЛГ" на загальній площі 38,3 га, з них 28,3 га комплексний осередок короїдів та стовбурних гнилей, 10,0 га вітровал, вітролом. 
Проведено стаціонарний нагляд по маршрутному ході в ДП "Буське ЛГ". Протяжність маршрутного ходу 4,9 км. Загроза об’їдання комплексом ранньо-весняними листогризними  шкідниками до 25%.
Проведено стаціонарний нагляд по маршрутному ході в ДП "Радехівське ЛМГ". Протяжність маршрутного ходу 7,6 км. Загроза об’їдання комплексом ранньо-весняними листогризними  шкідниками до 25%.
Проведено стаціонарний нагляд по маршрутних ходах в ДП "Львівське ЛГ". Протяжність маршрутних ходів 6,7 км (Винниківське л-во – 3,7 км, Липниківське л-во – 3,0 км). Загроза об’їдання комплексом ранньо-весняними листогризними  шкідниками до 25%.
Тернопільська область
Проведено стаціонарний нагляд по маршрутних ходах в ДП "Кременецьке ЛГ". Протяжність маршрутних ходів 10,9 км (Волинське л-во – 5,3 км, Кременецьке л-во – 5,6 км). Загроза об’їдання комплексом ранньо-весняними  хвоє та листогризними  шкідниками до 25%.
Проведено стаціонарний нагляд по маршрутних ходах в ДП "Тернопільське ЛГ". Протяжність маршрутних ходів 9,3 км (Тернопільське л-во – 1,4 км, Скалатське л-во – 7,9 км). Загроза об’їдання комплексом ранньо-весняними листогризними  шкідниками до 25%.
Проведено стаціонарний нагляд по маршрутному ході в ДП "Бучацьке ЛГ". Протяжність маршрутного ходу 5,0 км (Дорогичівське л-во). Загроза об’їдання комплексом ранньо-весняними листогризними  шкідниками до 25%.
Проведено стаціонарний нагляд по маршрутному ході в ДП "Чортківське ЛГ". Протяжність маршрутного ходу 11,0 км.  Загроза об’їдання комплексом ранньо-весняними листогризними  шкідниками до 25%.
Закарпатська область
Обстеження насаджень на доцільність призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів (вибірково-санітарна рубка)
· ДП "Свалявське ЛГ" на загальній площі 135,9 га, з них 7,2 га вітролом, вітровал, трутовики, 2,4 га некроз ясена, кореневі гнилі, 12,8 га поперечний рак дуба, трутовики, 18,6 га комплексний осередок короїдів та стовбурних гнилей, 87,2 га трутовики, вітровал, некроз, на площі 1,7 га (трутовики, поперечний рак дуба, вітровал) – ліквідація захаращеності, а на площі 6,0 га не доцільно проводити санітарно-оздоровчі заходи. 
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