Інформація

про виконання лісозахисних робіт проведених

спеціалістами ДСЛП "Львівлісозахист"
за період з 19 серпня по 30 серпня 2019 року

Львівська область

Обстеження насаджень на доцільність призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів (вибірково-санітарна рубка)

· ДП "Турківське ЛГ" на загальній площі 4,8 га, з них 4,8 га стовбурові гнилі.
· ДП "Самбірське ЛГ" на загальній площі  139,6 га, з них 35,7 га некроз ясена, 2,2 га  комплексний осередок короїдів та стовбурові гнилі (коренева губка та опеньок осінній), 14,1 га поперечний рак дуба, 49,0 га рак ялиці, 20,7 га трутовики, 11,6 га комплексний осередок короїдів та офіостомові гриби, 6,3 га вітровал, вітролом.
· ДП "Славське ЛГ" на загальній площі  66,1 га, з них 66,1 га комплексний осередок короїдів та стовбурові гнилі (коренева губка та опеньок осінній).
· ДП "Рава-Руське ЛГ" на загальній площі  174,6 га, з них 14,1 га комплексний осередок короїдів та офіостомові гриби, 82,7 га диплодіоз, 77,8 га вітровал, вітролом.
· НПП «Сколівські Бескиди» на загальній плоші 89,4 га, з них 36,5 га комплексний осередок короїдів та стовбурові гнилі (коренева губка та опеньок осінній), 1,4 га некроз ясена, 18,6 га рак ялиці, 32,9 га трутовики.

Обстеження насаджень на доцільність призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів (суцільно-санітарна рубка)

· ДП "Турківське ЛГ" на загальній площі 1,7 га, з них 1,7 га комплексний осередок короїдів та стовбурових гнилей. 
· ДП "Славське ЛГ" на загальній площі  2,3 га, з них 2,3 га комплексний осередок короїдів та стовбурові гнилі (коренева губка та опеньок осінній).
      -  ДП "Рава-Руське ЛГ" на загальній площі  12,8 га, з них 0,9 га омела біла, 11,9 га вітровал.

        Взяті  зразки для проведення лабораторного аналізу  з модельного дерева в ДП «Рава-Руське ЛГ» (1л/д).
       Проведено планову перевірку по виконанню заходів з поліпшення санітарного стану та якісного складу лісів в ДП "Золочівське ЛГ" (20л/д).
Головний лісопатолог
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