Інформація

про виконання лісозахисних робіт проведених

спеціалістами ДСЛП "Львівлісозахист"
за період з 19 листопада по 23 листопада 2018 року
Львівська область

 Обстеження насаджень на доцільність призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів (вибірково-санітарна рубка)

· ДП "Боринське ЛГ" на загальній площі 25,1 га, з них 18,8 га комплексний осередок короїдів та стовбурових гнилей,  6,3 га рак ялиці.
· ДП "Дрогобицьке ЛГ" на загальній площі 20,1 га, з них 12,6 га комплексний осередок короїдів та стовбурових гнилей, 7,5 га рак ялиці.
· Славське ДЛГП "Галсільліс" на загальній площі 28,5 га, з них 28,5 га комплексний осередок короїдів та стовбурових гнилей. 
· ДП "Львівський ЛСНЦ" на загальній площі 33,4 га, з них 11,2 га комплексний осередок короїдів та офіостомові гриби, 3,4 га вітровал, вітролом, а на площі 18,8 га ліквідація позалісосічної захаращеності (вітровал, вітролом). 

· Обстеження насаджень на доцільність призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів (суцільно-санітарна рубка)

· Славське ДЛГП "Галсільліс" на загальній площі 3,1 га, з них 2,6 га комплексний осередок короїдів та стовбурових гнилей, 0,5 га вітровал, вітролом. 
Закарпатська область
· ДП "Воловецьке ЛГ" на загальній площі 21,7 га, з них 20,0 га трутовики, вітролом, а на площі 1,7 га не потребує проведення заходів з поліпшення санітарного стану лісів. 
· ДП "Великоберезнянське ЛГ" на загальній площі 38,2 га, з них 12,7 га вітровал, вітролом, трутовики, 22,4 га трутовики, вітровал, вітролом, 3,1 га рак ялиці, трутовики.
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