Інформація

про виконання лісозахисних робіт проведених

спеціалістами ДСЛП "Львівлісозахист"
за період з 23 вересня по 27 вересня 2019 року

Львівська область

Обстеження насаджень на доцільність призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів (вибірково-санітарна рубка)

· ДП «Бібрське ЛГ» на загальній площі  200,0 га, з них 27,2 га  комплексний осередок короїдів та офіостомові гриби, 21,6 га некроз ясена, 133,2 га стовбурові  гнилі,  17,0 га трутовики, 1,0 га вітровал, вітролом. 
Проведено стаціонарний нагляд на пробних площадках маршрутного  ходу   у  ДП «Радехівське  ЛМГ» на 7 площадках.  Лялечок  п'ядунів обдирало та зимового не виявлено.
Проведено стаціонарний нагляд на пробних площадках маршрутного  ходу   у  ДП «Львівський ЛСНЦ» на 3 площадках.  Лялечок  п'ядунів обдирало та зимового не виявлено.
       Проведено зняття показів  на закладених моніторингових пробних площах ДП «Жовківське ЛГ» - 1 шт., ДП «Радехівське ЛМГ» - 4 шт.
      Тернопільська область
      Проведено стаціонарний нагляд на пробних площадках маршрутних  ходів   у  ДП «Кременецьке  ЛГ» на 9 площадках.  Коконів звичайного соснового пильщика не виявлено.
Проведено стаціонарний нагляд на пробних площадках маршрутного  ходу   у  ДП «Чортківське  ЛГ» на 5 площадках.  Виявлено одну лялечку п'ядуна обдирало.

       Проведено зняття показів  на закладених моніторингових пробних площах ДП «Кременецьке  ЛГ» - 5 шт., ДП «Бережанське ЛМГ» - 1 шт., ПЗ «Медобори» - 2 шт., ДП «Чортківське ЛГ» - 2 шт.

      Проведено планову перевірку по виконанню  заходів з поліпшення санітарного стану та якісного складу лісів в ДП «Бережанське ЛМГ» (15л/д).
Головний лісопатолог
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